



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ
(ДЕРЖПРАЦІ)

вул. Десятинна, 14, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-20-83, факс (044) 289-55-24
<http://www.dsp.gov.ua>, E-mail: dsp@dsp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 39472148

24.11.2017 № 5330/3/7.1-3847 На № _____ від _____

Щербатий Михайло Федорович

<mailto:foi+request-28113-b9d43d1d@dostup.pravda.com.ua>

Про розгляд звернення

Державна служба України з питань праці (далі – Держпраці) в межах компетенції розглянула Ваше звернення від 16.11.2017, направлене листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.11.2017 № 2236/0/3-17 (вх. щ-291/пі/ДП від 20.11.2017) щодо надання інформації стосовно адміністративних послуг та в межах компетенції повідомляє.

Статтею 19 Конституції України визначено, що правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Держпраці у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Відповідно до статті 17 Закону України "Про адміністративні послуги" від 06.09.2012 № 5203-VI (далі – Закон № 5203-VI) надання адміністративних послуг в електронній формі та доступ суб'єктів звернення до інформації про адміністративні послуги з використанням мережі Інтернет забезпечуються через Єдиний державний портал адміністративних послуг, який є офіційним джерелом інформації про надання адміністративних послуг в Україні. Згідно Єдиного державного порталу адміністративних послуг (<https://poslugy.gov.ua/info/department/1555/services?languageId=0>) Держпраці надає адміністративні послуги безоплатно та платно. До безоплатних послуг належать:

1. Видача дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності"; Закон

України "Про охорону праці"; Постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1107 "Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки".

2. Видача дозволу на право проведення вибухових робіт і виготовлення засобів їх механізації. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення".

3. Анулювання дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності"; Закон України "Про охорону праці"; Постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1107 "Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки".

4. Видача гірничого відводу для розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, будівництва і експлуатації підземних споруд та інших цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Кодекс України про надра; Постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 59 "Про затвердження Положення про порядок надання гірничих відводів".

5. Анулювання дозволу на право проведення вибухових робіт і виготовлення засобів їх механізації. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення".

6. Анулювання ліцензії на виробництво вибухових матеріалів промислового призначення. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення"; Закон України "Про ліцензування видів господарської діяльності".

7. Видача свідоцтва на придбання і зберігання вибухових матеріалів промислового призначення. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення".

8. Реєстрація великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про дорожній рух"; Постанова Кабінету Міністрів України від 06.01.2010 № 8 "Про затвердження Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів".

9. Зняття з обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про дорожній рух" Постанова Кабінету Міністрів України від 06.01.2010 № 8 "Про затвердження Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів".

10. Переоформлення гірничого відводу для розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, будівництва і експлуатації підземних споруд та інших цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Кодекс України про надра; Постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 59 "Про затвердження Положення про порядок надання гірничих відводів".

11. Переоформлення ліцензії на виробництво вибухових матеріалів промислового призначення. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення"; Закон України "Про ліцензування видів господарської діяльності".

12. Перереєстрація великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про дорожній рух"; Постанова Кабінету Міністрів України від 06.01.2010 № 8 "Про затвердження Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів".

13. Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з охорони праці. Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги: Закон України "Про охорону праці"; Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності".

Відповідно до частини першої статті 18 Закону № 5203-VI фінансове та інше забезпечення діяльності системи державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування з надання адміністративних послуг здійснюється виключно за рахунок Державного бюджету України, відповідних місцевих бюджетів.

Заступник Голови



І. Шумелюк